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1. qunnFgquoec

vn ruupun . .

1 9pmubp unugfrtr funldp /2-3 mupbllruU/ 1 22

2 9punubp bnqnnnrl funu"tp /3-4 urupbtlutt/ 1 30

J UhehL funrdp /4-5 untupbLlutl.t/ 1 30
A U{uq lunrdp /5-6 mupbQuL/ 1 30

CL4rurIbLp 4 112

UurUlluqurnLnbqh ul2fuurLnulupui1hu nbdlrdl' 2LupLuptullur0 40 dut0, zLuptup[ 5 uu2fuumu0ptulft[t op:

Urutr L1 ru q ru n Ln bqn LLI bp bfu utr b p fr r.IU u 1n l Ln [n qn LpJ n r-U 1' 9 dur rI:

2. tuushPuSnFSu qucsnLu3hL'IPnFSPuQuotrt-c

h/h 
.

' ruurnpp6 uti{u[nr-r.t[ :

1 SUopbtt 1 160000

z aftu{np hur2r{urquh 0,5 120000

J Ubpn4[um mLopbtrfr nru,qbn{ mbr1u.rtlu1 1 120000

4 tnqbpuL 1 1 20000
r}uumlrupuQ K 120000

e bp rud2muQuLr qbQurlurp
1 120000

7 $hqUnqm hpuhurUg[r; 0,5 1 20000

B ')ru u un[r rup rull fr oqL u Q utr 4,4 100000

o Fnldpnqp 1 1 10000

10 SLunbu{rup ntr 1 10000

11 funhuprup 1 1 10000

12 tunhuprup[ oqLuQuL 1 96000

13 OduLrgur! pulU{np 0,5 96000

14 Lulrugruprup 0,25 96000

15 3uur.{rupruprup 0,5 96000

to lLnguquL gbnnlgdruLr ubqnLfi hurlurp 1 96000
41
II Oru Q tuL uqn pb-flbQ m p u duU m1 np 0.5 96000

18 ')nLuqulr I
I 96000

19 'luhrutl J 96000

eL.}UUbLC' 24,65

3. UCtuUsn.ILtsl''h eULUqC' 26
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